



NR 2634B/1003 2020

Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Uniunii Salvați România

INTERPELARE

Adresată: **Domnului Lucian BODE, Ministrul Transporturilor, Infrastructurii și Telecomunicațiilor**

De către: **Vlad Emanuel DURUȘ, Deputat USR**

Circumscripția electorală: **Nr. 26, jud. Maramureș**

Grup parlamentar: **USR**

Obiectul interpelării: **DN 18 B nu mai trebuie să fie șantier doar în campania electorală**

Stimate domnule Ministru,

Reabilitarea in situ a Drumul Național 18B, Baia Mare - Târgu Lăpuș intră peste câteva luni în al treilea an de execuție. Inițial, termenul pentru modernizarea celor 45 de km a fost de 6 luni. În afară de organizarea mediatică a startului lucrării, cu declarații de presă, poze și huruieli de mașini de mare tonaj,

nicio altă acțiune nu a avut consistență. A fost un lung șir de bâlbe, ba tehnice, prin greșirea rețetei la asfalt, ba de gestionare a contractului. Inclusiv DNA are în lucru un dosar legat de procedurile care au stat la baza organizării de șantier.

Efervescență s-a creat doar în pragul celor două campanii electorale din 2019. Înainte cu două săptămâni de fiecare rundă de alegeri, apăreau vreo 3-4 utilaje și vreo 15 muncitori pe traseu. Când se închideau urnele, se închideau și lucrările de pe șantier. Anul acesta avem, din nou, două runde de alegeri. Dacă se respectă șablonul, cele câteva mii de șoferi care traversează zilnic acest sector de drum național din Maramureș vor avea din nou impresia că se face ceva. Vă rog, domnule Ministru, să schimbați „deja-vu-ul” și să terminați în acest an lucrările, independent de perioada electorală. Bătaia de joc trebuie să înceteze și în locul ei să apară seriozitatea.

Vă rog să-mi răspundeți, domnule Ministru, când vor fi reluate lucrările pe DN 18 B Baia Mare - Târgu Lăpuș și în câte luni aproximați să le finalizați?

Vă rugăm să ne trimiteți atât un răspuns pe mail, la adresa vlad.durus@cdep.ro, cât și în scris, pe adresa:

Palatul Parlamentului, str. Izvor nr. 2-4, sector 5, București

În atenția domnului deputat Vlad Emanuel Duruș

Vlad Emanuel Duruș
Deputat USR